

RENDELKEZŐ NYILATKOZAT A BEFIZETETT ADÓ 1+1 SZÁZALÉKÁRÓL

Az adózó adóazonosító jele	<input type="text"/>
Az adózó neve	<input type="text"/>
Az adózó postai levelezési címe	<input type="checkbox"/> külföldi cím <input type="text"/> ország <input type="text"/>
	<input type="text"/> város/község
	<input type="text"/> közterület neve <input type="text"/> közterület jellege <input type="text"/> hsz. <input type="text"/> ép. <input type="text"/> lépcsőház <input type="text"/> em. <input type="text"/> ajtó
Az adózó elektronikus levelezési címe	<input type="text"/>
Hozzájárulok, hogy nevemet és postai, illetve elektronikus levelezési címet az általam megjelölt első kedvezményezetti körbe tartozó szervezettel (civil kedvezményezettel) közöljék. <input type="checkbox"/>	
<small>Ne felejtse el bejelölni ezt a mezőt</small>	

Kérjük, hogy a nyilatkozatokat ne válassza szét abban az esetben sem, ha valamely nyilatkozatot nem töltötte ki.

A kedvezményezett adószáma:
<input type="text"/>
(Bethesda Kórház Alapítvány)
A kedvezményezett egyház technikai száma, neve:
<input type="text"/>
Ezt a nyilatkozatot akkor töltse ki, ha valamely technikai számmal rendelkező kedvezményezett javára kíván rendelkezni.

Technikai segédlet

Ha az adóbevallás (elektronikus vagy nyomtatott változatának) EGYCSZA jelű lapját használja, akkor erre a nyomtatványra nincs szüksége. Ebben az esetben csak másolja át a Bethesda Kórház Alapítvány adószámát (180 425 39 -1-42) és kérjük, töltse ki adataival a megadott mezőket.

Ha már adóbevallását jóváhagyta vagy beküldte, de még nem rendelkezett adója 1+1%-áról, akkor ezt utólag is megteheti: ezt a lapot töltse ki az Ön által támogatandó egyház négyjegyű technikai számával. Valamint kérjük, töltse ki adataival a nyomtatvány többi, följebb található részét is. Ezután ezt a lapot tegye egy borítékba, a borítékra írja rá adóazonosító jelét, majd lezárás után írja alá a kisborítékot a ragasztáson átnyúlóan. Ezt a lezárt kisborítékot legkésőbb 2023. május 22-éig adhatja postára.